

HIRDETMÉNY

Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot az Ingatlantulajdonosokat, gazdálkodó és civil szervezeteket hogy Banán elkészült a Településrendezési eszközök (Településszerkezeti terv, Helyi Építési Szabályzat, Szabályozási terv) és a Településfejlesztési Konceptió tervezete a 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendeletben foglalt követelmények alapján.

Bana Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 11/2017. (VII.20.) számú rendeletével elfogadta a Partnerségi egyeztetés helyi szabályait, amely szabályozza a település településfejlesztési dokumentumainak, a településrendezési eszközeinek, a településképi arculati kézikönyvének és településképi rendeletének megalkotására, módosítására irányuló eljárások során a partnerek (lakosság, ingatlantulajdonos, civil szervezetek, gazdálkodó szervezetek) javaslatainak, észrevételeinek, vélemény nyilvánításának rendszerét.

A Településfejlesztési Konceptió, a Településszerkezeti terv, Szabályozási terv és Helyi Építési Szabályzattal kapcsolatosan várjuk az észrevételeket, kérdéseket, javaslatokat mellyel kapcsolatosan az partnerségi egyeztetés a kihirdetés napjától indul. A véleményezési dokumentációk a község honlapján találhatóak. A papír dokumentációk pedig megtekinthetők a Polgármesteri Hivatalban. A Partnerségi véleményezésre 30 nap áll rendelkezésre.

A "Partnerségi vélemény" tárgyú véleményeket levélben a Polgármesteri Hivatal címére (2944. Bana Jókai M.u.18.) vagy e-mailen a kirendeltsegevezeto@bana.hu címre kérjük megküldeni.

**2019. május 6. 15:00 órai kezdettel
lakossági fórumot tartunk Banán
a Polgármesteri Hivatalban
(2944.Bana Jókai M. u.18.)**

A településfejlesztési koncepció és településrendezési terv készítése során a lakosságnak is lehetősége van arra, hogy a település jövőjének formálásába beleszóljon. A lakossági fórumon az elkészült munkarészek bemutatásra kerülnek, és azokra észrevételeket tehetnek.

A településrendezési terv és településfejlesztési koncepció készítése során számítunk a lakosság aktív részvételére. Kérjük, jelenlétével tisztelje meg a meghirdetett fórumot.

Bana, 2019. április 16.

